





NUESTRO SERVICIO TELEGRAFICO

Información Nacional y Extranjera

(De la Agencia Prensa Ascc'ada)

El viaje aéreo del "Jesús del Gran Poder"

Llegada a Montevideo
Madrid 3 3'15.—A las diez de la noche de hoy se recibió en esta corte un cablegrama anunciando que a las 16 y 35, hora brasileña, aterrizó sin novedad en Montevideo el avión "Jesús del Gran Poder", tripulado por los heroicos aviadores Jiménez e Iglesias.

Un telegrama del embajador argentino señor Estrada

Madrid 3 18'30.—El embajador de la Argentina en España señor Estrada, que se encuentra actualmente en la Embajada de Montevideo, ha telegrafado al Gobierno avisando que se al jubilo que reina en España con motivo del éxito alcanzado por los aviadores Jiménez e Iglesias.

El Monarca conoce la noticia minutos después

S. M. el Rey ha seguido con interés el vuelo del "Jesús del Gran Poder", teniendo conocimiento de su llegada a Montevideo minutos después de haber aterrizado, por haber recibido un radio en que los aviadores españoles se lo comunicaban.

Acuerdo del Gobierno

Por acuerdo del Gobierno, la estancia de los aviadores Jiménez e Iglesias en las capitales americanas será breve, con objeto de no restar interés al viaje aéreo.

Japoneses y soviéticos

Los derechos de pesca
Riga.—Un despacho de Moscú anuncia que ha tomado carácter agudo la disputa entre japoneses y soviéticos acerca de los derechos de pesca en el lejano Oriente, y que el Gobierno japonés está preparando una nota de protesta contra la actitud soviética, particularmente su negativa a tener en cuenta la protesta de intereses pesqueros japoneses relacionados con las nuevas concesiones de terrenos de pesca en Kamchatka, Sakhalin.

Teatros y cines

EN ESTA CAPITAL
Cinéma Victoria
A las siete y media, las seis primeras partes de la película en 30 partes, de intrigantes aventuras "El fantasma imitable", interpretada por Antonio Moreno.

Casino de Tenerife

Concurso de ante-proyecto para el nuevo local social
Se abre un concurso de anteproyectos entre arquitectos para la construcción del nuevo edificio destinado a local social, que se construirá en el solar comprendido en las calles de Peligros, Bethencourt Alfonso, Marina y plaza de la Constitución, con arreglo a las bases y condiciones aprobadas por esta Dirección, cumpliendo acuerdo de la última Junta general, que se hallan a disposición de los señores leónicos en la Secretaría de este Casino, todos los días laborables de 11 de la mañana a 8 de la noche.

Avista de la Fábrica de Gas

Encontrándose en ejecución, o próximo a ejecutarse los trabajos de pavimentación en distintas calles de esta ciudad, se procederá al mismo tiempo por esta Compañía a un reconocimiento general de todas las acemilladas, existentes, renovando todas aquellas que no estén en buen estado.

Comentarios de un periódico irlandés

"El periódico irlandés "The Tuam Herald", del día 10 del actual, publicó un interesante artículo referente a España, que es digno de mención por los conceptos que expresa. Comienza haciendo constar los sentimientos de fraternidad hacia España que abrigan todos los irlandeses que conocen algo de Historia y que están familiarizados con las relaciones íntimas y amistosas que desde siglos existen entre Irlanda y la Península, siendo de este país de donde llegaron al primero sus antepasados, los milisios.

Repartidores y aprendices de imprenta se necesitan en "Gaceta de Tenerife"

SE VENDE la espaciosa casa número 15 de la calle de la Caleta frente a la Delegación de Hacienda. Informes: D. Manuel Santaella.—Alfonso XIII, 70.—Santa Cruz de Tenerife.

Del Gobierno

Consejo.—Hablando con los periodistas
Madrid 3 3'15.—Esta noche se celebró el anunciado Consejo de ministros, presidiendo el marqués de Estella.

A la salida de la reunión el jefe del Gobierno conversó con los periodistas, dándoles cuenta de lo tratado en la misma. Expresó que acordaron aplazar la fecha de inauguración del Congreso de Ultramar, debido al retraso que han sufrido las Exposiciones de Sevilla y Barcelona.

También se acordó contribuir con 3.000 pesetas para socorrer a las familias de los mineros víctimas de la última catástrofe ocurrida en una mina de Asturias.

Se aprobó un expediente del Ministerio de la Gobernación relacionado con la adquisición de quinina con destino a la lucha antipalúdica.

También se acordó ampliar la constitución del actual Cuerpo de Sanidad.

Con respecto al Ministerio de Instrucción Pública, se acordó otorgar a la ciudad de Zaragoza la obtención en la misma del grado de doctor de las diversas Facultades que la integran.

En cuanto al Ministerio de Marina se acordó el anuncio de una convocatoria para cubrir 28 plazas de aprendices maquinistas de la Armada.

También se aprobó un proyecto relacionado con obras de puentes que no se especifican, que ascienden a un valor total de 8 millones de pesetas.

Igualmente se acordó introducir una modificación en el Reglamento de Policía minera.

Se aprobó un decreto de Economía Nacional, aclaratorio de la repoblación de montes por las Diputaciones y Ayuntamientos.

Nota oficiosa

Madrid 3 18'30.—Esta tarde le ha sido facilitada a la Prensa una nota oficiosa, en la que se recogen los juicios elogiosos que dedica al marqués de Estella el periódico irlandés "The Tuam Herald", estimándole como el hombre que salvó a España.

Próximo Consejo

Para el próximo viernes se ha convocado un Consejo de ministros presidido por el marqués de Estella.

La apertura de las Exposiciones

El Gobierno ha acordado concurrir en pleno a la apertura de las Exposiciones de Sevilla y Barcelona.

Cese de asambleístas

Se ha dispuesto el cese como asambleístas de don Pedro Saiz Rodríguez y don José Martín.

Para sustituirlos se han nombrado a don Ramón Alapont, don Luis Colomina Picardo y el señor Roy Velanova.

El reintegro de los artilleros

Se ha concedido una ampliación en el plazo para que los artilleros soliciten el reintegro en el Cuerpo por quince días más.

Este plazo se prolonga a diez días para los que se encuentran en Canarias, y tres días para los que se hallan en el Extranjero.

Cese del general Sanjurjo

Se ha firmado un decreto disponiendo que el general Sanjurjo cese en el mando militar de la tercera región, Valencia.

Nuevo capitán general de Valencia

También se ha firmado una disposición nombrando al teniente general don Eladio Piu, disponible en Santa Cruz de Tenerife, para ocupar el cargo de capitán general de Valencia.

Adquisición solo con gas!

La cocina moderna, económica e higiénica
Para instalaciones, adquisición de material, etc., dirigirse a las oficinas de esta Fábrica de Gas. Regla, 18, teléfono número 84.

Comentarios de un periódico irlandés

"El periódico irlandés "The Tuam Herald", del día 10 del actual, publicó un interesante artículo referente a España, que es digno de mención por los conceptos que expresa. Comienza haciendo constar los sentimientos de fraternidad hacia España que abrigan todos los irlandeses que conocen algo de Historia y que están familiarizados con las relaciones íntimas y amistosas que desde siglos existen entre Irlanda y la Península, siendo de este país de donde llegaron al primero sus antepasados, los milisios.

Repatriación de los marinos

Ratificación de convenciones
Ginebra.—Se ha comunicado oficialmente a la Oficina Internacional del Trabajo la ratificación por Francia de la convención internacional concerniente a la repatriación de los marinos.

Esta convención fue adoptada por la conferencia internacional del trabajo en su sesión de 1926.

En ella se disculpa que todo marino desembarcado durante o al fin de su contrato tiene derecho a ser conducido, sea a su país, sea al puerto en que se contrató, sea al puerto de partida del buque, según las prescripciones de la legislación nacional que debe prever las disposiciones necesarias a este efecto.

Dicha convención ha sido ratificada por Bélgica, Cuba, Estonia y Luxemburgo.

Notas palatinas

Presentación de cartas credenciales
Madrid 3 18'30.—Los ministros de Hungría, Checoslovaquia y de la República Dominicana, estuvieron hoy en Palacio, presentando las cartas credenciales que los acreditan ante S. M. el Rey como representantes diplomáticos de sus respectivos países.

La presentación se celebró con el ceremonial de costumbre, asistiendo el Gobierno.

Terminada la presentación, los refejidos diplomáticos cumplimentaron a la Reina Victoria e Infantes.

El jefe del Gobierno en Palacio
El marqués de Estella, al salir del Palacio, manifestó a los periodistas que había entregado a S. M. el Rey unos ejemplares de la Guía de Turismo de España.

Agregó que el Monarca le reveló de ir mañana a despachar, por lo que dedicará el día a trabajar.

La repatriación de los marinos

Ratificación de convenciones
Ginebra.—Se ha comunicado oficialmente a la Oficina Internacional del Trabajo la ratificación por Francia de la convención internacional concerniente a la repatriación de los marinos.

Esta convención fue adoptada por la conferencia internacional del trabajo en su sesión de 1926.

En ella se disculpa que todo marino desembarcado durante o al fin de su contrato tiene derecho a ser conducido, sea a su país, sea al puerto en que se contrató, sea al puerto de partida del buque, según las prescripciones de la legislación nacional que debe prever las disposiciones necesarias a este efecto.

Dicha convención ha sido ratificada por Bélgica, Cuba, Estonia y Luxemburgo.

Notas palatinas

Presentación de cartas credenciales

Madrid 3 18'30.—Los ministros de Hungría, Checoslovaquia y de la República Dominicana, estuvieron hoy en Palacio, presentando las cartas credenciales que los acreditan ante S. M. el Rey como representantes diplomáticos de sus respectivos países.

La presentación se celebró con el ceremonial de costumbre, asistiendo el Gobierno.

Terminada la presentación, los refejidos diplomáticos cumplimentaron a la Reina Victoria e Infantes.

El jefe del Gobierno en Palacio

El marqués de Estella, al salir del Palacio, manifestó a los periodistas que había entregado a S. M. el Rey unos ejemplares de la Guía de Turismo de España.

Nota oficiosa

Madrid 3 18'30.—Esta tarde le ha sido facilitada a la Prensa una nota oficiosa, en la que se recogen los juicios elogiosos que dedica al marqués de Estella el periódico irlandés "The Tuam Herald", estimándole como el hombre que salvó a España.

Próximo Consejo

Para el próximo viernes se ha convocado un Consejo de ministros presidido por el marqués de Estella.

La apertura de las Exposiciones

El Gobierno ha acordado concurrir en pleno a la apertura de las Exposiciones de Sevilla y Barcelona.

Cese de asambleístas

Se ha dispuesto el cese como asambleístas de don Pedro Saiz Rodríguez y don José Martín.

Para sustituirlos se han nombrado a don Ramón Alapont, don Luis Colomina Picardo y el señor Roy Velanova.

El reintegro de los artilleros

Se ha concedido una ampliación en el plazo para que los artilleros soliciten el reintegro en el Cuerpo por quince días más.

Este plazo se prolonga a diez días para los que se encuentran en Canarias, y tres días para los que se hallan en el Extranjero.

Cese del general Sanjurjo

Se ha firmado un decreto disponiendo que el general Sanjurjo cese en el mando militar de la tercera región, Valencia.

Nuevo capitán general de Valencia

También se ha firmado una disposición nombrando al teniente general don Eladio Piu, disponible en Santa Cruz de Tenerife, para ocupar el cargo de capitán general de Valencia.

Adquisición solo con gas!

La cocina moderna, económica e higiénica
Para instalaciones, adquisición de material, etc., dirigirse a las oficinas de esta Fábrica de Gas. Regla, 18, teléfono número 84.

Comentarios de un periódico irlandés

"El periódico irlandés "The Tuam Herald", del día 10 del actual, publicó un interesante artículo referente a España, que es digno de mención por los conceptos que expresa. Comienza haciendo constar los sentimientos de fraternidad hacia España que abrigan todos los irlandeses que conocen algo de Historia y que están familiarizados con las relaciones íntimas y amistosas que desde siglos existen entre Irlanda y la Península, siendo de este país de donde llegaron al primero sus antepasados, los milisios.

Repatriación de los marinos

Ratificación de convenciones
Ginebra.—Se ha comunicado oficialmente a la Oficina Internacional del Trabajo la ratificación por Francia de la convención internacional concerniente a la repatriación de los marinos.

Esta convención fue adoptada por la conferencia internacional del trabajo en su sesión de 1926.

En ella se disculpa que todo marino desembarcado durante o al fin de su contrato tiene derecho a ser conducido, sea a su país, sea al puerto en que se contrató, sea al puerto de partida del buque, según las prescripciones de la legislación nacional que debe prever las disposiciones necesarias a este efecto.

Dicha convención ha sido ratificada por Bélgica, Cuba, Estonia y Luxemburgo.

Notas palatinas

Presentación de cartas credenciales
Madrid 3 18'30.—Los ministros de Hungría, Checoslovaquia y de la República Dominicana, estuvieron hoy en Palacio, presentando las cartas credenciales que los acreditan ante S. M. el Rey como representantes diplomáticos de sus respectivos países.

La presentación se celebró con el ceremonial de costumbre, asistiendo el Gobierno.

Terminada la presentación, los refejidos diplomáticos cumplimentaron a la Reina Victoria e Infantes.

El jefe del Gobierno en Palacio
El marqués de Estella, al salir del Palacio, manifestó a los periodistas que había entregado a S. M. el Rey unos ejemplares de la Guía de Turismo de España.

Agregó que el Monarca le reveló de ir mañana a despachar, por lo que dedicará el día a trabajar.

Varias noticias

Fallecimiento por intoxicación

Madrid 3 18'30.—De Almería comunican que ha fallecido doña Carmen Ruvira, a consecuencia de una intoxicación de que fué víctima por un escape de gas.

Dicha señora es la esposa del ingeniero don Luis Hernández, que también murió por la misma causa.

Exposición misional

Se reciben noticias de Oviedo diciendo que en el Palacio Episcopal se repartieron hojas de propaganda para la Exposición Misional de Barcelona.

Un yanqui altruista

Dicen de Sevilla que el yanqui Mister Hug-Lington, que se encuentra de turista en dicha capital, compró en 25 mil duros dos cuadros de Valdés, que luego regaló a la ciudad.

La situación de Méjico

Los últimos despachos que se reciben de Méjico dicen que los rebeldes han evacuado la población de Jiménez, persiguiéndolos la aviación.

Agregan que el general Calles comunica que el exterminio de los rebeldes es cuestión de horas.

Añade que se teme que los jefes rebeldes huyan con dirección a Norteamérica.

Otras noticias expresan que Jiménez no ha caído en poder de los federales, aunque es inminente la evacuación.

También se rumorea que el general Escobar ha huido de aeroplaneo.

Avión que aterriza violentamente

Madrid 3 18'30.—Llegan noticias de Barcelona dando cuenta de que en la barriada de Horta, de dicha capital, cayó un avión de nacionalidad francesa, sin que haya que lamentar desgracias personales.

Diversas noticias del Extranjero

La ratificación del acuerdo del Vaticano

Milán.—La "Corrispondenza" publica la fórmula que será sometida al Parlamento italiano para la ratificación del acuerdo con el Vaticano. Dicha fórmula se limita a comprobar que la cuestión romana ha sido

resuelta gracias a la conclusión de un concordato que satisface a las dos partes interesadas y reglamenta definitivamente la posición de la religión y de la iglesia en Italia.

El cambio de las negociaciones se efectuará a fines del actual mes de Abril.

Los derechos de aduanas del fluido eléctrico

Belfort.—El Tribunal Correccional ha dictado sentencia en la causa instruida a instancia de la Administración de Aduanas contra una Compañía de electricidad que recibía parte del fluido eléctrico de Suiza, conde nando a esta Compañía al pago de 40 millones de francos a la Administración de Aduanas.

Los abogados de la Compañía en cuestión han mantenido la tesis de que el fluido eléctrico, imponderable, no puede estar sujeto al pago de derechos por tal concepto.

ANUNCIE USTED EN ESTE PERIODICO

Bolsa de Madrid

Cotizaciones del día 3 de Abril

Table with 2 columns: Instrument (Libras, Francos, Lira, etc.) and Price (32'18, 25'90, etc.)

ACCIONES

Table with 2 columns: Company (Banco de España, Banco Español de Crédito, etc.) and Price (588, 439, etc.)

Advertisement for OVOMALTINA featuring an illustration of a man at a table and a cup of coffee. Text includes 'La primera comida' and 'una taza de OVOMALTINA como desayuno'.

Advertisement for Casa de Socorro, a charitable institution. Text includes 'En este benéfico Establecimiento han sido asistidas últimamente las siguientes personas:' and 'Repartidores y aprendices de imprenta se necesitan en "Gaceta de Tenerife"'

